

R 热点 连胜文获前黑道人物出手相救

国民党荣誉主席连战长子连胜文在11月26日晚上选前之夜遭枪击,当时竹联帮前受堂堂主刘振南冲上舞台架住开枪凶嫌林正伟,阻止林再开第二枪,保住连胜文一命。

台湾永和民众服务社理事长杜义凯表示,当晚他到台北县陈鸿源造势晚会帮忙,突然看见许久不见的“马面”林正

伟到场,他上前询问,但林正伟一直闪避,让他直觉有异,通知舞台旁的刘振南要特别注意林。

没想到林正伟突然从阶梯冲上舞台,他急忙大吼“马面冲上去了!”反应快的刘振南,第一时间就冲上舞台将林嫌压制,才未让死伤人数扩大。

刘振南在竹联帮辈分高,他年轻时

虽混迹帮派,但为人低调,现从事建筑业。

刘振南前天通过友人薛宏基澄清当天一些细节。薛表示,刘振南没有像部分媒体报道的那样“神”,未曾服役于特种部队,也不是柔道高手,当时更没有以食指与中指插入手枪扳机位置。

薛宏基说,刘振南表示当时看到凶嫌林正伟冲上台,基于本能反应,怀疑林

会对台上人员不利,跟着冲上台,结果来不及阻挡林开第一枪,但刘赶紧用双手从林正伟手臂腋下往上一抬,让林持枪的手跟着举起,避免再开第二枪。

刘振南与林正伟当时都摔倒,凶枪也跟着掉落舞台上,刘振南赶紧捡起枪,交给警方处理,当时仅是救人心切,不晓得林正伟要对谁不利。 星报综合

俄10年内与北约达成导弹防御协议

当地时间11月30日中午12点,俄罗斯总统梅德韦杰夫在莫斯科俄联邦议会发表其执政以来第三次国情咨文。为提高生育率,梅德韦杰夫建议给生育3个子女以上的家庭发放补助金,并免费给予用于建设住宅的土地。在对外关系方面,梅德韦杰夫强调必须在10年内与北约达成导弹防御协议,否则俄将开发并部署新的战略型攻击武器,掀起新一轮军备竞赛。

洪湾

日外相4日将空中视察日俄争议岛

日本外相前原诚司11月30日在记者会上宣布将于12月4日访问北海道根室市,从对岸和上空视察北方领土(俄罗斯称“南千岛群岛”)。这是俄罗斯总统梅德韦杰夫11月1日视察国后岛后,日本内阁首次宣布将对北方领土进行视察。除视察之外,前原还表达了与原岛民等相关人员进行对话的意愿,他说:“将就就对俄外交的推进方式阐述看法,并听取相关人员的意见。”

王忠会

英首相密友住宅被偷 恐泄露机密

11月28日凌晨,英国保守党主要资金筹集者安德鲁·菲尔德曼的住宅遭到了小偷的洗劫。对于这次事件是有意的闯入还是单纯的入室抢劫,警方还没有定论。目前还没有任何拘捕行为。今年44岁的安德鲁菲尔德曼是首相卡梅伦的密友,负责卡梅伦2005年保守党领导人选举中的筹款活动。29日,有消息称一些有价值的信息丢失,但是伦敦警察厅并没有确定这一说法。

孙敏

K 看点

四川一民用船侧翻8人失踪

11月29日20时20分,四川安岳县报花厅水库,一村民自用船在载运木材过程中发生侧翻,造成船上10人落水,现2人获救,8人失踪。安岳县积极发动群众沿岸搜救,同时组织乡村两级干部入户做遇难家属安抚工作。目前,失踪家属情绪稳定,事故原因正在进一步调查中。 刘宏顺

阿齐兹被法庭追加10年监禁

伊拉克萨达姆政权的得力助手阿齐兹日前再度从第二个死刑判决中幸免,法庭判处其追加10年的监禁。当地时间11月29日,伊拉克高等刑事法庭以涉嫌迫害什叶派库尔德人为由对阿齐兹追加10年刑期的判决。此前,伊拉克最高刑事法庭曾宣判前副总理塔里克·阿齐兹死刑,理由是阿齐兹在萨达姆执政时对其他政党人士的迫害。现年74岁的阿齐兹是早先伊拉克复兴党的核心党员,他在萨达姆·侯赛因执政时期担任副总理。萨达姆政权2003年倒台后,阿齐兹向驻伊拉克美军自首。 何俊

复原“台湾船”将下海首航

一艘以1:1比例复原的郑成功时期商战两用船“台湾船”将于12月4日下海首航,从台南安平港航至鹿耳门溪口,将重现300多年前郑成功登台时的历史场景。这艘“台湾船”由台南市政府打造,根据清康熙年间图纸复原。船身全长29.5米,面宽7.26米,重约300吨,排水量150吨。该船动力以风力为主并有辅助推进设备,台南市政府已聘请2名大陆专家担任操舵顾问。该船由台湾当局文化事务主管部门补助新台币8000万元建造。 黄海

泰国现胎尸后拟修改堕胎法

泰国曼谷一地发现了2002个胎尸,引起社会对修改堕胎法的讨论,现在矛头指向胎儿父亲,泰国社会发展和人类保障部一场听证会的讨论,就提议男方也要受罚。泰国妇女之友基金会会长苏潘瑞认为,男人必须为没有计划的怀孕负责。她表示,有些向基金会求助的妇女坦言是男友说服她们去堕胎。她认为,适当的性教育、辅导女性、提高男性意识,可以协助减少不想要的怀孕。 朱盈库

S 社会

父亲为筹钱救养子欲卖亲生女



三年前,山东临沂农民胡明良无意间捡到了一个刚刚出生3个月的男孩,没想到去年男孩却被检查出得了脑水肿,为了给孩子治病,胡明良花光了所有的积蓄并且负债累累。更让胡明良难过的是,他5岁的女儿胡祥慧也突然失聪了,经过治疗虽然能听见了,但是必须终生携带助听器。为了保住养子的性命,这位无奈的父亲最终决定卖掉自己的亲生女儿来救养子。经过劝说,胡明良暂时打消了卖女儿的念头,他表示尽量将两个孩子全保住。 刘涛

河南女大学生被撞身亡 学生树人墙保护现场

11月28日下午6时许,平顶山市新城区长安大道与未来路交叉口东侧50米处发生一起严重交通事故,一辆轿车将一名在校大三女生撞倒后逃逸,被撞女生当场死亡。事故发生后,肇事车辆只是稍微减了一下速后,便加速驱车向西逃窜。现场十名学生手拉手,自发在死者遗体周围围成一个圆圈,在寒风中保护车祸现场,等待交警前来调查取证。目前案情已取得重大进展。 华声

农民救火失明报见义勇为被拒

2008年2月24日,湖南省平江县黄沙尖林场草木枯黄,一场突如其来的大火在四天后才被扑灭。这场火灾也无情地夺走了前去扑火的三义村苏时中的双眼。随后,他申请见义勇为,被拒;向法院提请民事诉讼,被驳回起诉。家属与三墩乡政府的意见难以统一,乡政府甚至否认了苏时中因救火失明的事实。曾代理过苏时中维权诉讼的湖南汉昌律师事务所袁曙初律师认为,乡政府应承担法律责任,因为救火系其安排的,是约定有工资发放的雇佣关系,属民事的调整范围。 曹晓波

W 万象

神农架发现了同性恋金丝猴

几天前,神农架大龙潭金丝猴科研基地工作人员像往常一样跟随着猴群。眼前奇怪的一幕让科研人员惊呆了,只见全雄单元的一只成年公猴“大杨”快步地走到另一只公猴“一撮毛”身后,紧紧地抱住它的腰部,“一撮毛”做出了类似母猴邀配的请求,“大杨”径直上前爬跨,姿势与两性交配没有两样。在接下来的几天内,科研人员又几次观察到金丝猴的同性恋现象,而且公猴同性恋的概率多于母猴。科研人员表示,虽然动物社会中的同性恋现象不足为奇,但是作为与人类同祖先的灵长类动物金丝猴,其同性恋现象更值得深入研究与探讨,对金丝猴同性恋现象的研究,有助于我们认识人类同性恋的起源。 李楚

巴妇女疑有外遇遭割鼻削发

《印度时报》11月29日消息,因为丈夫长年在外工作,很少回家,巴基斯坦旁遮普省古杰兰瓦拉市妇女阿西亚·比比多年来一直与丈夫的哥哥一家一起生活。日前,阿西亚突然被哥嫂囚禁了起来,并惨遭割鼻、削发。3天后,她才被当地警方发现并成功解救。阿西亚的哥嫂事后对外宣称,他们发现阿西亚与当地一名男子有染,为维护家族荣誉才对她实施了“惩罚”。阿西亚的哥哥说:“这是她应受的惩罚,我本来可以直接处死她。” 金国

3000个衣架拼成3米高金刚

近日,来自英国苏格兰的艺术家戴维·马奇用3000多个衣架,成功拼成了一个3米高的大猩猩“金刚”的形象。



最神奇的巧合 “神马”实为羚羊被鹤追



乍一看这张图,仿佛是神话中的神兽“天马”降临人间。再仔细定睛一看,怎么图中的“天马”头上长着两个犄角,毛色又黄又黑,且一脸慌张的窘相?原来,这只是一头惨遭丹顶鹤“追袭”的羚羊而已。英国媒体11月26日报道,这张颇具喜感的照片日前摄于印度拉贾斯坦邦的凯奥拉德奥国家公园,图中倒霉的羚羊因为不小心踩翻了丹顶鹤妈妈的窝而惨遭追赶,被挥舞着双翅的丹顶鹤一顿狂啄。

最雷人的爱好 澳大利亚人把苍蝇当宝贝



提起澳大利亚的动物,人们首先想到的是袋鼠。然而,苍蝇对澳大利亚人生活的影响,却远远超过袋鼠,有人说它才是真正的澳大利亚“国宝”。澳大利亚的苍蝇不仅数量多,而且分布广。它们成群飞舞,尤其喜欢绕着人的面部打转,嘴巴、鼻子更是它们的栖息首选地。虽然澳大利亚人对苍蝇感到无奈,但是他们并没有采取措施来大规模消灭苍蝇,更多的是容忍和默认。 星报综合